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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

«Укргазвидобування» розпочне буріння 
горизонтальних свердловин

Газ

∞.НКРЕКП прийняла остаточне рішення щодо сертифікації 
АТ «Укртрансгаз» як оператора газосховищ.

∞ Під час переговорів у Брюсселі Україна запропонувала 
Євросоюзу третину власних газосховищ. За словами 
голови правління НАК «Нафтогаз України» Олексія 
Чернишова, до наступної зими в українські ПСГ можна 
закачати до 10 млрд м3 європейського газу. 

∞ Чеський Оператор ГТС Net4Gas йде до арбітражу проти 
«газпрому» через несплату щомісячних платежів за 
транспортування. У січні міністр промисловості та торгівлі 
Чехії Юзеф Сікела заявив, що російський монополіст 
припинив сплачувати транзитні збори і не виконує своїх 
зобов'язань перед Оператором. Нагадаємо, Net4Gas 
транспортував російський газ із трубопроводу 
«Північний потік» до Словаччини та Австрії через Чехію.

∞ Азербайджан планує подвоїти експорт газу в ЄС до 
2027 року. Торік поставки ресурсу до Європи зросли на 
40% - до 11.4 млрд м3. Серед основних покупців – Італія, 
Греція та Болгарія. До слова, Сербія, яка досі покладалася 
на російський газ, також планує закуповувати 
азербайджанський енергоресурс.

Нафта і нафтопродукти

∞.Найбільша у світі нафтова компанія Saudi Aramco 
оголосила про угоду з North Huajin Chemical і Panjin 
Xincheng щодо початку будівництва нафтохімічного й 
нафтопереробного комплексу на північному сході Китаю. 
Це допоможе Пекіну покращити довгострокову 
енергетичну безпеку, забезпечивши стабільне джерело 
палива для країни. Завод, який буде повністю запущено до 
2026 року, належатиме Aramco (30%), Norinco Group (51%) 
через свою дочірню компанію North Huajin Chemical і 
Panjin Xincheng (19%). Будівництво стане першим 
випадком, коли Aramco безпосередньо керуватиме НПЗ за 
межами Саудівської Аравії.

∞ Індійський державний Bank of Baroda відмовився 
обслуговувати платежі за нафту з рф за ціною, яка є вищою 
від встановленої «стелі» в $60 за барель. 

∞ Reuters повідомляє, що імпорт російської нафти в 
Сінгапур майже потроївся у першому кварталі 2023 року. В 
країну надійшло 741 тис. т нафти з рф, що становить 
близько 23% від загального обсягу імпорту нафтопродуктів. 
Основними покупцями сінгапурської нафти є Південна 
Корея, Китай, Тайвань і Японія.

∞ У першому кварталі 2023 року нафтогазові доходи росії 
впали на 45%, передусім через запроваджені санкції. 
Незважаючи на всі обмеження, росії вдається знаходити 
альтернативних покупців для енергоресурсу: 
поставки нафти до Бразилії, Тунісу та 
комерційних центрів на Близькому Сході 
зросли до рекордних рівнів у 2022 році, 
трейдери та аналітики очікують, що ця 
тенденція продовжиться. 

Компанія планує цьогоріч наростити видобуток газу 
майже на 8%, тобто на 1 млрд м3 газу. Збільшувати 
виробництво будуть завдяки геологорозвідці та бурінню. 
Керівник «Укргазвидобування» Олег Толмачев повідомив, 
що з початку року вже пробурено кілька пошуково-
розвідувальних свердловин у східних областях та 
зроблено три великих геологічних відкриття, які є одними 
з найбільших за останні майже два десятиліття.

Цього року компанія має намір розпочати буріння двох 
перших горизонтальних свердловин, результати очікують 
побачити у 2024-му.

«Зараз в Україні така ситуація, яка була у США і Канаді 
наприкінці 90-х. Наші родовища виснажені на понад 80%. 
Саме тому нам доводиться бурити такі нетрадиційні 
свердловини, які дорожчі і технологічно складніші. Але 
вони дають набагато більше газу», - сказав Олег Толмачев.

«Укрнафта» планує збільшення видобутку 
вуглеводнів

Видобути 1 447 тис. т нафти та 1 040 млн м3 газу – такі 
плани у компанії на 2023 рік. Але вони можуть бути 
переглянуті у бік збільшення, наголосив керівник  
«Укрнафти» Сергій Корецький. 

«У планах на цей рік – буріння трьох нових свердловин, а 
також забурки бокових стовбурів ще на трьох 
свердловинах. У пріоритеті – буріння на Заході, там менше 
ризиків з огляду на військову ситуацію, хоча будуть 
свердловини і на Сході. Це базовий план з буріння, той 
мінімум, який ми ставимо собі. Будуть неглибокі 
свердловини 1 100 – 2 200 м, всі похилоспрямовані. Більш 
того, ми плануємо провести сейсміку і за 
результатами, можливо, пробуримо ще одну 
свердловину», – сказав Сергій Корецький. 

Крім нового буріння, компанія може відновити 
видобуток нафти на близько 500 недіючих свердловинах. 
З а  попередніми оцінками, ввести в роботу можна буде 
щонайменше 10%.

Польща розірвала останній нафтовий 
контракт з росією 

PKN Orlen розірвав усі нафтові контракти з рф. 
Останній договір з «татнафтою» було ліквідовано 
без сплати штрафних санкцій. Про це повідомляє 
Reuters з посиланням на виконавчого директора 
польської компанії Даніеля Обайтека. 

«Ці контракти більше не існують. Контракт із «роснафтою» 
закінчився в січні, ми його не продовжували… Другий 
контракт з «татнафтою»... коли нафта перестала 
поступати, у нас виникла суперечка про розірвання 
контракту. На цій підставі ми розірвали цей контракт без 
штрафних санкцій», – сказав керівник PKN Orlen.

Він зазначив, що портфель поставок компанії тепер 
включає нафту із Західної Африки, Середземномор'я, 
Перської та Мексиканської заток. Є також контракт на 
постачання з Saudi Aramco.




